

# 十三届仁寿县委召开第27次常委(扩大)会议

本报讯(记者 罗俊涵)8月25日,县委书记秦彪主持召开十三届仁寿县委第27次常委(扩大)会议。

会议通报了信利仁寿等项目情况。会议认为,信利仁寿项目落户仁寿,将对全县产业结构带来重大变革,对仁寿发展产生深远影响。会议强调,全县各级干部要充分认识项目对仁寿发展的重大意义,进一步统一思想凝聚共识,主动作为,敢于担当、靠前服务,为项目早日建成投用创造良好条件;要加快项目推进,加强对接,切实解决项目资金筹集、征地拆迁等问题,确保项目尽快投产见效;要做好配套服务,切

实抓好展示平台建设、电力保障、智慧特色小镇建设、捐建项目规划建设等工作。

会议学习贯彻了《中共四川省委四川省人民政府关于贯彻落实〈国家创新驱动发展战略纲要〉的实施意见》精神。会议指出,2017“互联网+农业”论坛在仁寿县成功举办,全方位展示了仁寿农业供给侧改革工作亮点,受到各方高度肯定,论坛取得圆满成功,获得良好反响,成绩值得充分肯定。会议强调,要正视农业发展差距,坚持用改革创新理念抓农业、以工业理念抓农业,大力实施农业“六大攻坚行动”,用好用活土地

新创业孵化园,以信利项目配套企业为主体,加强与科研院所、高等院校等智库对接,谋划打造创新驱动平台,力争在创新驱动引擎培育上实现突破。

会议学习贯彻了《中共四川省委四川省人民政府关于推进安全生产领域改革发展的实施意见》《中共中央办公厅关于印发〈被巡视党组织配合中央巡视工作规定〉的通知》精神;审议通过了《中共仁寿县委关于旗帜鲜明讲政治进一步加强领导班子思想政治建设的实施意见》。会议还审议了其他议题。

流转服务公司平台,推动农业现代化发展迈上新台阶。

会议学习贯彻了《中共四川省委四川省人民政府关于推进安全生产领域改革发展的实施意见》《中共中央办公厅关于印发〈被巡视党组织配合中央巡视工作规定〉的通知》精神;审议通过了《中共仁寿县委关于旗帜鲜明讲政治进一步加强领导班子思想政治建设的实施意见》。会议还审议了其他议题。

顾贵鹏、杨建、丁胜、王军、明宇、骆三勇、谢志、杨乐园、李伦、杨红兵等县领导出席会议,陈林等县领导列席会议。

## 水稻收割机械化 助力秸秆还田

本报讯(记者 杜沁莲 梁昊文/图)近日,在仁寿县满井镇战斗村开展的水稻机收和秸秆还田现场演示会上,2台半喂入式水稻联合收割机轰鸣进场,在收割水稻的同时将秸秆直接粉碎还田,省时省力还环保。

据悉,为大力推广农作物秸秆环保综合利用,进一步落实县委、县政府的环保政策,仁寿县举办了此次水稻机收和秸秆还田现场演示会。满井镇、珠嘉镇、始建镇等8个乡镇农业服务中心主

任,以及满井镇战斗村全体村组干部、农业经营主体以及农机大户都到现场参观学习。

“农作物秸秆是重要的农业资源,用则为宝、弃则为害。”仁寿县农机事业局相关负责人介绍,此次演示会目的是为在全县推广农作物机收和秸秆还田作业,引导广大农户和农业经营主体合理处理秸秆,减少对环境的污染,同时探索农作物环保处理的新方法,把秸秆变废为宝。



## 仁寿“阳光接访”查处微腐败

本报讯(宋红兵 记者 袁丽霞)“刘书记,我家修房子,村支部书记李文刚说要收土地使用费,让我交了3000元,你得去查看。”“李文刚也问我家要了3000多元,这个钱该不该交,他有没有乱收我们的钱呢?”

8月28日一早,眉山市仁寿县富家镇场镇上,街边的一张桌子很是扎

眼。这是该镇纪委书记刘香芝的“接访摊”。听说可以反映问题,不一会儿,桌子周围就围满了人。

“老百姓反映的问题我都记在接访记录簿上了。李文刚的问题线索,要马上向县纪委纪检监察指导室报告,尽快给实名举报群众一个满意的回复。”刘香芝说。

很快,当晚,关于李文刚的调查有了初步结果。“基本事实已查清,对于李文刚的违纪行为,我们将按照相关规定给予其相应的纪律处分。”

据悉,今年以来,仁寿县纪委聚焦民生重点领域和突出问题,瞄准基层贪污挪用、优亲厚友等微腐败行为,常态化开展纪委书记“阳光接访”活动,

不断增强群众满意度和获得感。目前,该县各乡镇共“阳光接访”70余场次,走访群众2000余户,受理群众信访100余件。截至目前,该县共处置问题线索491件,立案审查255件255人,其中侵害群众利益的不正之风和腐败问题124件,占48.63%。

8月21日,航拍仁寿城市湿地公园一角。近年来,仁寿县大力实施城市“绿肺”工程,已建成中央水体公园、仁寿城市湿地公园等18个公园,把一座缺水之城变成“步步见绿、步步景异、四季有花、四季常绿”的魅力城市。

潘建勇 摄

(转自8月30日《四川日报》)

外地媒体看眉山

## 居家就业 重度残疾人迈开创业第一步



本报讯(胡红英 记者 郭侨 文/图)“作为一个大男人,原本是家庭的顶梁柱,却只能坐在轮椅上,我深感愧对家庭。但现在,我终于可以为家庭做一点贡献了。”8月27日,仁寿县残疾人综合服务中心2楼肢协办公室里,正制作鞋垫的四公镇重度残疾人李建军笑着说。当天,包括李建军在内的来自各乡镇自愿参加手工编织培训第二期(鞋垫刺绣)的15位重度残疾人学员,集中在肢协办公室,赶制重度残疾人居家就业的第一笔订单——为2017年入伍的新兵制作1400双鞋垫。

据悉,为带动更多残疾人居家灵活就业,增加经济收入,脱贫致富,在市残联和县残联的大力支持下,仁寿县肢协“巧手筑梦”手工编织培训班第二期(鞋垫刺绣)于7月27日正式开班。而通过学习,重度残疾人学员基本掌握了相关知识

和技术。并在技术成熟的条件下,经县残联牵线搭桥,拿到了赶制鞋垫的订单。

在赶制订单第一天,鞋垫样本特意设计的“仁寿拥军”四个字,让15位重度残疾人感受到浓浓的军民鱼水情。大家踊跃领取任务,积极赶制,万线千针,饱含深情地绣着鞋垫,希望能及时送到新兵的手上。

“虽然一双鞋垫的加工费只有20元,但第一步已经迈开,好的开端让重度残疾人人们在创业路上有了信心,也开始实现他们的人生价值。”县肢协负责人介绍,促进残疾人就业创业,是残疾人改善生活最有效的根本途径。为了实现残疾人居家就业的愿望,仁寿县目前正在积极行动。而下一步,县肢协也将继续努力,带动全县肢体残疾人及亲属就业创业,并引领其他类别的残疾人就业创业。

## 开展专题研究

## 确保项目进度

本报讯(记者 郭侨)为进一步推动项目进程,解决相关问题,8月29日,仁寿县委副书记、县长顾贵鹏主持召开球溪河(仁寿段)流域水污染防治综合治理一期工程PPP项目推进情况专题会议。县政府副县长毛超英出席会议。

会议对球溪河(仁寿段)流域水污染防治综合治理一期工程PPP项目推进存在的困难和问题进行了研究,明确了解决方案。相关部门和规划建设单位要进一步细化责任分工,按照时间节点,各司其职,相互配合,联动支持项目建设。监审组要同步介入,确保进度信息上传下达,设计方案要进行联合评审,并组织行业审查,大力完善奖惩机制,保障项目快速推进。

据悉,球溪河(仁寿段)流域水污染防治综合治理一期工程PPP项目是开

## 攻坚破难 仁寿县打响集中执行攻坚战

本报讯(陈建强 记者 罗俊涵)

为切实贯彻全省法院统一攻坚行动,8月29日上午,仁寿法院班子成员及该院120名干警参加“执行大会战”启动仪式和开展执行案件集中攻坚行动。县委常委、政法委书记杨乐园,县人大常委会副主任代平,县政协副主席孟强等领导参加启动仪式。

8时50分,仁寿法院120名干警在法院院坝内庄严肃立,16辆警车整装待发。9时18分,伴随着省法院执行局局长赵勇的一声令下,仁寿法院

执行干警分三组奔赴执行现场,对“难啃”的执行案件或部分“老赖”开展集中执行。行动当天,拘留被执行人1人,扣划存款142万元,查封车辆1台,房产6套,并对1名当事人责令限期拆除违法建筑,成功打响集中执行攻坚战第一枪。

据悉,自“两年内基本解决执行难”专项活动开展以来,仁寿法院不断强化与协助单位的衔接配合,完善内部职能分工,创新执行举措,取得阶段性成果。

## 全国眉山企业商会一行莅仁参观考察

本报讯(记者 梁昊)

8月29日,全国眉山企业商会一行40人莅临仁寿县,就探索投资仁寿进行参观考察。县政府副县长陈双成陪同考察。县经信局、县商务局、县投促局、县旅游局等部门负责人参加。

全国眉山企业商会一行实地参观了黑龙滩长岛洲际酒店、中铁国际旅游度假区项目、四海社区以及信利(仁寿)项目、仁寿城市湿地公园,全面了解仁寿县投资环境、区位交通、产业发展、县城规划等方面情况。大家纷纷

表示,仁寿县发展日新月异,有目共睹,全国眉山企业商会对仁寿县未来发展前景信心十足,回去后将尽快组织更多企业家到仁寿县参观考察,建立更深层次的交流合作,以期实现多方合作共赢。

据悉,全国眉山企业商会由北京市眉山商会、广东眉山商会、云南眉山商会、重庆眉山商会、西藏眉山商会、辽宁省眉山商会、成都眉山商会、上海眉山商会8家商会联合成立,将为眉山进一步发展搭建更多更高平台。

## 开展集中培训 确保校车交通安全

本报讯(段启建 记者 杜沁莲)

新学期开学在即,为预防和减少涉及幼儿学生的交通事故,保证全县幼儿学生道路交通安全,深入推进“三个不发生”创建活动,8月29日上午,仁寿公安交警大队联合县教育体育局、县驾驶人协会组织开展了全县校车交通安全集中培训。全县150余名校车安全管理委员、校车驾驶员、校车随车照管员参加培训。

会议组织观看了交通事故警示片,通报分析了今年以来全国、全县校车交通违法和交通事故案例及校车交通安全形势,讲解了幼儿园、学校和安全管理员、校车驾驶员、随车照管员“一校三员”的安全管理工作职责,摘要学习了校车安全管理条例以及相关交通安全法规知识,强调了校车安全管理与运行过程中应当注意的事项。

## “天府杯”创业大赛眉山赛区返乡下乡创业组晋级赛在仁寿举行



本报讯(记者 汪开成 文/图)8

月29日,四川省第一届“天府杯”创业大赛眉山赛区返乡下乡创业组晋级赛在仁寿举行。来自全市各区县18支代表队参加了角逐。最终,四川果色天乡生态农业有限公司等代表队获得晋级,将参加全省该组别的决赛和总决赛。

为贯彻落实党中央、国务院关于“大众创业、万众创新”的决策部署,省人社厅、省财政厅、省教育厅、团省委组织发起在全省范围举办“天府杯”创业大赛。大赛分为大学生创业组、返

乡下乡创业组、创业创富组三个组别,分别由各市州、县区进行层层选拔,决出各市州各组前三名,再分别参加相应组别的全省决赛。决赛出的前三名参加总决赛并分别授予“大学生创业之星”“返乡下乡创业之星”“创业创富之星”称号,第四名至第十名分别授予“大学生创业典型”“返乡下乡创业典型”“创业创富典型”称号。

据悉,在总决赛中获得一、二、三等奖和优胜奖的选手将分别获得数额不等的奖金及奖状、奖杯。